
Ολοκληρώθηκε  χθες  με  μεγάλη
επιτυχία  το  σεμινάριο  για
τους  δημοσιογράφους  που
εργάζονται  στο  Δημόσιο  και
ευρύτερο δημόσιο τομέα

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

Ολοκληρώθηκε σήμερα, με μεγάλη επιτυχία, το σεμινάριο με θέμα:
«Νέες εξελίξεις στα ΜΜΕ και Στρατηγικές Προσέλκυσης Κοινού»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά από το Μορφωτικό
Ίδρυμα της ΕΣΗΕΑ, το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης
του  Αριστοτέλειου  Πανεπιστημίου  Θεσσαλονίκης  και  τη  Γενική
Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης.

Τις  διαλέξεις  παρακολούθησαν  ανελλιπώς  περισσότεροι  από
πενήντα  δημοσιογράφοι  μέλη  Ενώσεων  Συντακτών,  οι  οποίοι
εργάζονται σε Μέσα του Δημοσίου και  ευρύτερου δημοσίου τομέα
(ΕΡΤ, ΑΠΕ-ΜΠΕ, ΓΓΕΕ, Δημοτικούς Ρ/Σ, Γραφεία Τύπου), βάσει της
σχετικής ΣΣΕ (2024, αρ.2).

Κατά τη διάρκεια των εισηγήσεων, οι εκπαιδευόμενοι είχαν την
ευκαιρία  να εκφράσουν τους προβληματισμούς τους και να πάρουν
μέρος σε γόνιμες συζητήσεις για τον μετασχηματισμό των ΜΜΕ στη
σύγχρονη ψηφιακή εποχή, τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο
δημοσιογράφος στη δημιουργία και διαχείριση του περιεχομένου,
αλλά και την παγκόσμια προοπτική της δημοσιογραφίας.

Στο σεμινάριο δίδαξαν διακεκριμένοι ακαδημαϊκοί, δημοσιογράφοι
και  στελέχη  στο  χώρο  της  επικοινωνίας  ενώ  επιστημονικά
υπεύθυνοι ήταν ο καθηγητής Δημοσιογραφίας Νίκος Παναγιώτου για
το ΚΕΔΙΒΙΜ ΑΠΘ και ο δημοσιογράφος Δρ Ανδρέας Παναγόπουλος για
την  ΕΣΗΕΑ.  Υπενθυμίζεται  ότι  τη  συνολική  επίβλεψη  των
εκπαιδευτικών προγραμμάτων εκ μέρους του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ έχει η
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Α’ Αντιπρόεδρος Αριάδνη Αγάτσα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ευχαριστεί θερμά τους εισηγητές, οι
οποίοι  συνέβαλαν  καθοριστικά  στην  επιτυχή  διεξαγωγή  του
σεμιναρίου, καθώς και τις συμμετέχοντες/ουσες για τη συνέπεια
που  επέδειξαν.  Η,  από  μέρους  τους,  θετική  αποτίμηση  της
συνέργειας μεταξύ της ΕΣΗΕΑ, του ΑΠΘ και της ΓΓΕΕ ενδυναμώνει
τη βούληση για τη διεξαγωγή και νέων εκπαιδευτικών κύκλων, με
στόχο οι δημοσιογράφοι που εργάζονται στο Δημόσιο και ευρύτερο
Δημόσιο  τομέα  να  εμπλουτίζουν  τις  δεξιότητές  τους  και  να
ενημερώνονται για τις τεχνολογικές εξελίξεις στον κλάδο.

Τέλος, αξίζει να επισημανθεί ότι οι συμμετέχοντες/ουσες θα
λάβουν πιστοποιητικά παρακολούθησης από το Κέντρο Διά Βίου
Μάθησης  του  Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου  Θεσσαλονίκης,  σε
ειδική εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί τις επόμενες ημέρες,
στην ΕΣΗΕΑ.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


